

不跟陌生人说话 警察叔叔例外哦

4岁男孩与家人走失,见生人不说话,机智民警引导才说出住址

星报讯(宋洲亚 记者 张敏) 3月18日17时许,省城滨湖新区永辉超市内,一名4岁的男孩站在商场角落,望着人群不知所措。一名市民发现异常后,询问男孩发生何事,但男孩一声不吭,显得很警觉。好心的市民及时报警求助。

“小朋友,你父母在哪?是不是走丢了啊?”滨湖派出所民警赶到后,询问男孩。但男孩就是不肯说话。迫不得已,男孩被民警带回派出所。男孩看见穿制服的民警仍然很谨慎,当问及父母姓名和住处时,男孩欲言又止,只是摇头。

民警抱起男孩,哄逗起来,渐渐地,男孩说出了母亲的名字,但民警通过户籍平台查询,并无对应人员。“你在马路边捡到一分钱,你会怎么做啊?”“我会交给警察叔叔手里……”男孩一副稚气童声。“如果你像迷路的小蝌蚪一样,不小心迷路了,会怎么办呢?”男孩思考一番后,冲着民警笑,“我会跟警察叔叔说真话。”随后,男孩不假思索地说出了自己的住处,位于清华园的一居民楼内。

民警立即驱车将其带往住处,却发现无人在家。于是民

警跟物业人员沟通,希望物业能联系上男孩的家长。直到19时许,男孩的家人回到住处后才从物业处听闻此事,急忙赶到派出所。终于,母子重逢。

据了解,这家人是福建人,当日下午,一家人在商场内购物,亲戚轮流看着男孩,但男孩不慎从人群中走失。家人发现后,赶紧在附近找寻,心急如焚却忘了报警求助。

“我们经常跟孩子说,千万不要跟陌生人说话,他都听进去了,没想到遇到民警,还是不肯说话,真急人。”家人向民警解释。

排污工地塌方 工人被埋身亡

星报讯(记者 张敏) 昨日上午11时许,在合蚌高铁双墩站一排污工地,突发塌方事故,一名工人不幸被土方掩埋,经过消防、警方合力救援,最终被刨出,但因窒息时间过长,不幸身亡。

记者获悉,事发地正在进行排污管施工阶段,空置出一个深沟,两侧堆积了大量刨出的土渣。“一名工人在施

工中,土方突然塌方,将他掩埋了。”同伴称。接到报警后,民警配合铁路警方、消防共同施救,最终在半个小时后,将被掩埋的工人刨出。紧急送往合肥一院抢救后,工人因为窒息时间过长,抢救无效死亡。据悉,死者为工地民工,姓李,68岁,双墩镇人。目前,铁路警方正在调查处理此事。



教师新村命案被告一审判死缓

星报讯(记者 宋娟) 前一天离婚,第二天丈夫就因财产纠纷和琐事将妻子小云杀死。(本报曾作报道)昨日,记者从合肥中院获悉,杀害前妻的李某一审被法院判处死缓,并赔偿小云的亲属35万余元。

法院一审认为,李某的行为构成

故意杀人罪。李某犯罪后自动投案,如实供述了自己的犯罪事实,可认定为自首。因本案由家庭矛盾引起,李某又有积极赔偿的行为,故法院判处李某死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并赔偿刑事附带民事诉讼原告人经济损失35万余元。

摩托车横穿马路引发连环撞 追尾自卸车 货车司机当场身亡

星报讯(记者 张敏) 昨晚7时许,在G312国道小蜀山西面400米处,发生一起追尾事故。一辆货车撞上前方发生事故的自卸车,货车驾驶员遭剧烈撞击,伤势严重,当场身亡。据悉,自卸车本打算避开突然窜出的摩托车,被迫紧急刹车,不想却引发了悲剧。

据目击者称,当时自卸车由东向西行驶,经过路口时,前方突然窜出一辆横穿马路的摩

托车,司机当即刹车避让,但因雨天路滑,还是将摩托车驾驶员蹭倒在地。摩托车驾驶员并无大碍,就在其爬起准备理论时,同向而来的一辆小货车,速度较快,避让不及,“轰”的一声追尾撞上了前方的自卸车,笨重的自卸车当场被撞滑行10多米。

货车车头卡进自卸车的尾部,驾驶室变形扭曲严重,货车驾驶员血肉模糊地被困在车

内。副驾驶位上的人员所幸无大碍,钻出车后开始救人。由于驾驶室深深卡进自卸车车尾,没有施救空间,赶来的消防员和120急救医生紧急施救,但发现驾驶员伤重已经身亡。

据悉,死者是六安人,40岁,受雇佣驾驶运输饲料的货车,不料,半路上遇到不测。摩托车驾驶员送医后,检查发现并无大碍。目前,事故原因正在进一步调查中。

被电梯“咬伤”老太拿到治疗费

星报讯(记者 张敏) 3月17日上午9时许,省城长江中路飞凤街BRT地下通道内,67岁的朱老太不慎被“张口”电梯“咬伤”。记者昨日获悉,首批3万元治疗费用已汇入朱老太账户,将确保其住院期间正常治疗。

但面对后续的手术治疗和护理

费用,3万块钱只是杯水车薪,朱老太也表示,目前护理费用都是暂由家人垫付。对此,庐阳区城管局重点办的钱主任表态,伤者家属不必担心后续费用,“承诺的费用,我们不会拖欠的,护理费要根据治疗时日统计,现在暂时不好统计,但之后肯定一并结清。”

关爱有“家” Family-like Care KIA 像关心家人一样关心客户 专业 周到 负责 及时

悦行双生 畅游韩国

购买K2两厢即有机会赢取豪华韩国之旅

K2两厢带给你的,不仅是全新的悦行生活,更有惊喜的韩国之旅。2012年2月10日至2012年3月31日,购买K2两厢即可参与抽奖,赢取豪华韩国之旅。和K2两厢一起,畅游济州岛等风景名胜,遍尝韩国地道美味,参加2012韩国丽水世博会。悦行双生,双份悦行生活,双倍美好体验。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

安徽安天迪凯4S专营店 地址: 合肥市包河区汽车城长春街北路与长白山路交叉口 销售热线: 0551-5118080 5171881

安徽省先驱汽车有限公司 地址: 合肥市双七路22号 销售热线: 0551-4288888